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Technische Daten
Geeignet flr To be used for

Betriebsspannung Service voltage

Schutzart

Umgebungstemperatur Betrieb

Anschluss 1 Connection 1
Anschluss 2 Connection 2
Kabellange Cable length

Technical data

Protection type

Ambient temperature during operation

Caractéristiques techniques
Convient pour

Tension de service

Indice de protection

ment

Raccordement 1

Raccordement 2

Longueur de céble

Température ambiante de fonctionne-

Vision Sensoren - CS 60 / CS 60 Vision Sensors /
Capteurs de vision - CS 60

30V DC
IP 20

-20 ... +80°C

Stecker, M12, 8-polig, X-kodiert / Connector, M12, 8-
pin, X-coded / Connecteur, M12, 8 pdles, Codage X
Stecker, RJ 45, 8-polig / Connector, RJ 45, 8-pin /
Connecteur, RJ 45, 8 pbles

5000 mm

Sicherheitshinweise

Safety instructions

Consignes de sécurité

Allgemeiner Sicherheitshinweis

A WARNUNGI! Kein Sicherheitsbauteil gemai 2006/42/
EG und EN 61496-1 /-2! Darf nicht zum Personen-
schutz eingesetzt werden! Nichtbeachtung kann zu

Tod oder schwersten Verletzungen fihren! Nur bestim-
mungsgema verwenden!

General safety notice
WARNING! Not a safety component pursuant to
2006/42/EG and EN 61496-1/-2! May not be used for

personal protection! Non-compliance can lead to death
or serious injuries! Only use as directed!

Consigne de sécurité générale

& AVERTISSEMENT ! Ce produit n’est pas un composant
de sécurité au sens des reglementations 2006/42/CE
et NF EN 61496-1/-2 | Ne pas I'utiliser pour la protec-
tion des personnes ! Le non-respect de cette consigne
peut entrainer la mort ou des blessures graves ! N'utili-
ser le produit que selon son utilisation conforme !
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ESRT MifERkES - CS 60
TR 30V DC

ek = IP 20

TENRRE -20 ... +80 °C

& 1 #EL, M12, 8 &1, X 453
2 f&sk, RJ 45, 8 &t
FEAKE 5000 mm
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